

Избран новый президент ученического самоуправления!

Екатерина Плохих, учащаяся объединения "Мастерская игрушки" и цирковой студии "Каскад", член Совета активов учащихся "ШАГ" стала четвертым лидером, избранным в ходе участия нашего учреждения в проекте "Единый день выборов руководителей органов школьного ученического самоуправления в общеобразовательных организациях Вологодской области".

От всей души поздравляем Екатерину и желаем плодотворной работы на благо Дворца!

1-3 ноября Катя примет участие в форуме школьных активистов Вологодской области «Шаг в будущее».

